

Declaração de retificação ao EDITAL do Mestrado em Farmácia - Especialização em Farmacoterapia Aplicada - Edição 2021-2023, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra

Por terem sido detetadas incorreções no **EDITAL do Mestrado em Farmácia - Especialização em Farmacoterapia Aplicada - Edição 2021-2023, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra**, retifica -se que:

Onde se lê:

“13. *Júri:*

Presidente: Ana Paula Gomes Fonseca (Coordenador do Curso)

Vogal: Zélia Rosa da Silva Barbosa Moreira

Vogal: Sofia Andreia Domingues Viana.”

Deve ler-se:

“13. *Júri:*

Presidente: Ana Paula Gomes Fonseca (Coordenador do Curso)

Vogal: Rui Santos Cruz

Vogal: Sofia Andreia Domingues Viana.”

O Vice-Presidente do IPC, José Gaspar